



Сотрудники Медведевского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Республике Марий Эл поздравили детей с наступающим Новым годом



В преддверие Нового года коллектив Медведевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мари Эл поздравил воспитанников ГОУ РМЭ «Люльпанский детский дом» с наступающим Новым годом. В данном учреждении обучается 42 воспитанника – это дети сироты, дети оставшиеся без попечения родителей с ограниченными возможностями здоровья. Детский дом является подшефным Медведевского следственного отдела и сотрудники отдела на постоянной основе принимают участие в жизни воспитанников. Гости приняли участие в торжественном мероприятии посвященному празднованию Нового года и вручили каждому воспитаннику сладкие подарки, купленные на личные средства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1426114>